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Ata da 1ª Reunião Extraordinária Conjunta das Plenárias do Bacharelado e Licenciatura em Filosofia, 1 
realizada às quatorze horas e quinze minutos, do dia seis de abril de dois mil e quinze, na sala S106-2 
Bloco Alfa I, Universidade Federal do ABC, São Bernardo do Campo. A reunião foi presidida pelos 3 
Coordenadores dos Cursos de Bacharelado e Licenciatura em Filosofia, Prof. Paulo Tadeu da Silva e 4 
Prof. Flamarion Caldeira Ramos, e contou com a presença do Vice Coordenador do Bacharelado, 5 
Prof. Luiz Fernando Barrére Martin e dos representantes docentes: Profa. Cristiane Negreiros Abbud 6 
Ayoub, Prof. Fernando Costa Mattos, Prof. Lorenzo Baravalle, Profa. Marília Mello Pisani, Profa. 7 
Patrícia Del Nero Velasco, Prof. Renato Kinouchi, Profa. Luciana Zaterka, Prof. Willian José Steinle. 8 
Justificaram ausência: Prof. Daniel Pansareli, Profa. Katya Margareth Aurani, Profa. Luciana Zaterka 9 
e Profa. Marília Mello Pisani. Esteve presente a assistente em administração Natasha Ramos Morare, 10 
para oferecer apoio administrativo à reunião. Ordem do dia: 1.Aprovação da banca de Filosofia 11 
Medieval: O Prof. Luiz Fernando e a Profa. Cristiane apontaram cenários possíveis para a formação 12 
da banca para o concurso de Filosofia Medieval, contendo possíveis nomes de avaliadores. Neste 13 
sentido, cada um dos docentes apresentou suas razões para chegar aos nomes apontados. Debatidas 14 
as possibilidades pelos presentes, concluiu-se pela seguinte composição da banca, por maioria de 15 
votos: Rodrigo Guerizolli, Carlos Eduardo de Oliveira e Luciana Zateraka, como titulares, Franklin 16 
L. Silva, Ernesto Perine, Juvenal Savian, Guy Hamelin, Cesar Ribas Cezar e Luiz Fernando Barrére, 17 
como suplentes. 2.Aprovação da banca de Filosofia da Ciência: O Prof. Paulo apontou os 18 
possíveis profissionais da área a formarem a banca para o concurso de Filosofia da Ciência, 19 
conforme anteriormente debatido entre os docentes do curso de Filosofia especializados neste tema e 20 
responsáveis pelo edital. Debatidas as possibilidades pelos presentes, concluiu-se pela seguinte 21 
composição da banca, por maioria de votos: Charbel Niño El-Hani, Alberto Oscar Cupani e 22 
Anastasia Guidi Itokazu, como titulares, Olival Freire Júnior, Gustavo Andrés Caponi, Silvio Seno 23 
Chibeni, Gelson Liston, Eduardo Salles de Oliveira Barra, Antonio Augusto Passos Videira, Samuel 24 
José Simon Rodrigues, Patrícia Maria Kauark Leite e Renato Kinouchi, como suplentes. 3. 25 
Aprovação da banca de Metodologia e Prática de Ensino da Filosofia: As Profas. Marília e 26 
Patrícia apresentaram os possíveis profissionais da área a formarem a banca para o concurso de 27 
Metodologia e Prática de Ensino da Filosofia, conforme anteriormente debatido entre os docentes da 28 
UFABC especializados neste tema. Debatidas as possibilidades pelos presentes, concluiu-se pela 29 
seguinte composição da banca, por maioria de votos: José Sérgio F. Carvalho, Marcelo Senna 30 
Guimarães e Paulo Tadeu da Silva, como titulares, Alexandre Filordi de Carvalho, Paula Ramos de 31 
Oliveira, Junot Cornélio Matos, Flávio José de Carvalho, Felipe Ceppas de Carvalho e Faria, Roberto 32 
Rondon e Roque da Costa Caiero, como suplentes. Nada mais havendo a declarar, às dezesseis horas 33 
e dez minutos o Coordenador do Bacharelado em Filosofia, Prof. Paulo Tadeu da Silva, deu por 34 
encerrada a reunião, da qual eu, Natasha Ramos Morare, lavrei a presente ata. 35 
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